

“厕所革命”报道引起关注 不少市民“吐槽”小区公厕

□记者 李霞

本报讯 “小厕所”事关“大民生”。12月5日,本报A3、A4版集中报道了我市公厕的现状及“公厕革命”的进展情况,在市民中引发热烈反响,不少市民给本报打来电话“吐槽”自家小区的公厕,希望能引起有关部门的关注,真正让小区公厕发挥作用,方便市民。

市民蔡先生称,他所居住的沁

园小区是我市一个较大的小区,但从他搬到该小区17年来,小区内一直没有公厕,居民平日在楼下散步、锻炼十分不便。

市民周先生向本报反映,他住在卫东区东高皇街道田选社区,他们社区内没有公厕,但附近有一座,可不知为何只在十年前刚建好时使用过不到一年的时间,后来一直处于关闭“休眠”状态。

市民李女士家住市区矿工路中

段康馨花园小区,她向本报“吐槽”说,小区院内的公厕虽然修建得很漂亮,但建成七八年来,一直没有投入使用。

市民袁先生称,他是市区优越路西段中兴小区的居民,他们小区内的公厕卫生条件很差,长年处于无人管理状态。

昨天上午,记者首先来到康馨花园小区。公厕位于小区中部地下车棚附近,黄墙红花,花草掩映,很

是气派,但墙上并没有张贴公厕的标志,铁门关闭。正在此时,铁门恰好开启,一名中年女士从里面走出后又将铁门锁上。记者询问这里是不是公厕,她说不是,早就停用了。其他的情况不愿多谈。

随后,记者又来到中兴小区,公厕位于小区一处健身广场东侧。进入公厕,南侧的一间被封,另一间仅有一个蹲位,其余地方堆满了杂物。据公厕管理房内的一名中年男

子介绍,他是小区的清洁工,此公厕因为没水没电,已废弃多年。2003年,为方便打扫卫生,他搬来这里住。因为没电,他靠点蜡烛在这里住了一年多,后来几位好心居民帮他扯了电线和水管,他才过上了有水有电的日子。为感谢院内居民,他专门腾出一间房子当公厕。

采访中不少市民表示,希望有关部门关注一下居民小区内的公厕问题,真正为居民提供方便。



窨井堵塞 污水漫道

昨天,记者在市区联盟路与平安巷交叉口看到,联盟鑫城住宅楼东侧及南侧的两口窨井堵塞,大量污水把平安巷南段20多米长的路面淹没,市民无奈只得蹒跚涉水而行。

本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
咱报帮你个波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民刘女士昨日来电:市区体育路与曙光街交叉口“栗不了”的音乐声音很大,且用喇叭叫卖,影响附近居民生活。

市民刘先生昨日来电:市区矿工路东段贾庄变电站南墙外有一堆垃圾,无人清理。

热线回复

市区矿工路与中兴路交叉口附近矿工路上有几个圆洞,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心601号工作人员:我们尽快通知人员处理。

房顶漏水报修 等待数月无果

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天市民齐女士向本报反映,她家房顶漏水,几个月前就已报修,至今却无人过问。

齐女士家住市区矿工路与光明路交叉口东200米路北新华区光明路街道新程街社区优教楼,此楼为平煤神马集团原教委家属楼,购房时交有房屋维修基金。2007年左右,住在顶层的齐女士家房顶漏水,平煤神马集团生活服务中心组织人员大修过一次;2014年左

右,房顶再次漏水,报修后也有人来修,今年6月份房顶再次漏水,两次报修,可直到现在也没人来。“阳台、客厅、三个卧室、厨房、卫生间,都不同程度漏水、渗水。如果下雪化雪,肯定还会漏,希望能赶紧修。”齐女士说。

昨天上午,记者来到齐女士家。她家是最北单元的顶层北户。一进客厅,就看到西北角天花板和墙壁上有大片霉迹,阳台、卧室、卫生间、厨房的天花板上多处起皮、发霉。上到楼顶可以看到,

隔热层与围墙中间有二三十厘米宽向下凹陷,西侧排水口和东侧凹陷处还有一些积水。“也不知道是咋修的,水积在凹陷处流不走,肯定下渗。”齐女士的爱人张先生说。

在采访过程中,记者遇到了遭遇类似问题的齐女士,她家住在原矿二小10号楼。

随后记者来到胜利街西段平煤神马集团生活服务中心,工作人员孙先生查看报修单后说,齐女士家的报修单已经转至房产科。“房子有问题先报修,报修单转到房产

科,核实是否交有住房维修基金后转至工程科维修,维修需要排队。再等等就轮到。”

关于报修之后很长时间没人管的问题,昨天下午,平煤神马集团生活服务中心相关负责人何先生致电记者称,确定上述两栋楼都在“三供一业”的改造范围。他们之前派人过去查看楼顶准备维修,但有住户在楼顶种菜、搭棚子,且不愿清理,导致无法施工。“如果居民同意清理,我们就大修,如果不清理,只能小修。”

楼下垃圾成堆 希望尽快清理

□记者 李霞

本报讯 昨天,家住市区光明路北段乐福小区的居民杨女士向本报反映,小区56号楼楼下近日堆了很多建筑垃圾,一直无人清理。

昨天上午,在乐福小区56号楼前记者看到,砖头、水泥块、废旧木板等建筑垃圾和少量的生活垃圾堆成了小山。附近居民称,垃圾堆在这里有近一个月了,刚开始都是建筑垃圾,后来陆续有居民将一些生活垃圾也倒在这里,但一直无人清理,十分影响生活。

随后,记者与新华区矿工路街道乐福社区一位冯姓负责人取得联系。对方告诉记者,社区前段时间也接到了乐福小区居民的类似反映,社区也将此事反映给了小区的物业部门,可物业部门称,他们平时只负责清理生活垃圾,建筑垃圾并不在清理范围之内,建筑垃圾应由倾倒人清理。随后社区通过张贴通知、上门询问等方式寻找倾倒建筑垃圾的人员,但一直没人承认。就此事,社区会继续与小区物业协商。



谁把鞭炮 扔垃圾箱?

昨天上午10时许,市区建设路中段电子时代广场对面,公交站牌旁的垃圾箱突然冒出明火及浓烟,记者正欲靠近观察,突然传出巨大的鞭炮爆炸声。附近一位市民赶紧端来一盆水将火扑灭,幸无人员受伤。随后,环卫人员将垃圾箱内的易燃物清走。

本报记者 张鹏 摄

拍卖公告

接受委托,定于2017年12月14日上午10时在我公司拍卖厅依法定程序对光明路北段广厦俊园车库位31个(五号楼车库14个;四号楼车库11个;三、四号楼西墙车库1个;五号楼后排专用车库5个。保证金:3万/个)进行公开拍卖。

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名时间:2017年12月13日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939 15738170001

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

工商监督电话:0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司

2017年12月7日